

До договорів про надання споживчих кредитів, в т. ч. для Трещу 1 у випадку надання споживчих кредитів двома траншами, що надаються з метою рефінансування заборгованості Позичальника за валютним споживчим кредитом АБО до Додаткової угоди (щодо зміни умов договору про надання споживчого кредиту при реструктуризації), що укладаються з клієнтами Роздрібногo бізнесу додається Графік у якості Додатку 1 до Договору.

У якості ще одного Додатку 2 до Договору Графік додається тільки до договорів про надання споживчих кредитів для Трещу 2 у випадку надання споживчих кредитів двома траншами, що надаються з метою рефінансування заборгованості Позичальника за валютним споживчим кредитом

Текст, що зазначений нижче друкується стільки раз, скільки траншів надається відповідно до умов Договору

**Додаток 1/2<sup>1</sup>**. Графік обчислення загальної вартості кредиту та реальної річної процентної ставки (надалі - Графік)

Даний Графік є невід'ємною частиною Договору про надання споживчого кредиту з Правилами № \_\_\_\_\_ від «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року.

№ з/п	Дата видачі кредиту/дата платежу	Кількість днів у розрахунковому періоді	Чиста сума кредиту/сума платежу за розрахунковий період*, грн.	Види платежів за кредитом													Реальна річна процентна ставка, %	Загальна вартість кредиту, грн.
				Сума кредиту за договором, грн.	Проценти за користування кредитом, грн.	платежі за супровідні послуги												
						банку					кредитного посередника (за наявності) <sup>2</sup>		третіх осіб <sup>3</sup>					
						За обслуговування кредитної заборгованості, грн.	Розрахунково-касове обслуговування <sup>**</sup> , грн.	Комісія за надання кредиту, грн.	Комісія за управління кредитом грн	Інші послуги банку	Комісійний Збір, грн.	Інша плата за послуги кредитного посередника, грн.	Послуги нотаріуса, грн. Помилка! Загалом не визначено.	Послуги оцінювача, грн.	Послуги страховика, грн.	Інші послуги третіх осіб <sup>4</sup> , грн.		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
1		x			x												x	x

<sup>1</sup> Зазначається для Графіку за Траншем 2

<sup>2</sup> Так як послуг кредитного посередника немає, ставиться прочерк або 0.

<sup>3</sup> Якщо якась з послуг третіх осіб не має місце, то у відповідній графі ставиться прочерк або 0

<sup>4</sup> Зазначається, якщо умовами договору передбачено послуги третіх осіб – кожна супровідна послуга – в окремій колонці

Банк: АТ «УКРСИББАНК»

Позичальник:

від імені якого діє представник \_\_\_\_\_ (підпис/ М.П

від імені якого діє представник<sup>4</sup> \_\_\_\_\_ (підпис)

4 – Виділене сірою заливкою зазначається у випадку, якщо від імені Позичальника діє представник

1		x				x												x	x
2																		x	x
3																		x	x
...																		x	x
n																		x	x
У с ь о г о	x																		

\* Сума, вказана у даній колонці, може змінюватись у разі погашення Позичальником заборгованості за Договором у терміни, які відрізняються від зазначених у даному Графіку та/або зміни процентної ставки та/або інших платежів за послуги Банку, включених до загальних витрат за кредитом.

Вартість всіх зазначених комісій Банку є незмінною протягом усього строку дії Договору, окрім:

\*\*Комісії за розрахунково-касове обслуговування, що може бути змінена, про що Банк повідомляє Позичальника (не пізніше ніж за 30 календарних днів до дати її зміни) способом, передбаченим Договором;

\*\*\*Вартості нотаріальних послуг, страхових послуг, послуг оцінювача, яка зазначена як орієнтовна. Вона може бути змінена, в залежності від тарифів постачальника відповідних послуг на дату обчислення Графіку.

Такі зміни узгоджені Сторонами та не потребують складання нового Графіку. Своїм підписом під Договором Позичальник підтверджує, що погоджується з цим.

Банк: **АТ «УКРСИББАНК»**

Позичальник:

від імені якого діє представник \_\_\_\_\_ (підпис/ М.П)

від імені якого діє представник<sup>4</sup> \_\_\_\_\_ (підпис)

4 – Виділене сірою заливкою зазначається у випадку, якщо від імені Позичальника діє представник